

# PSY 獲頒突破性創新獎 認曾被紐約大學拒收



Conan O'Brien視察晚宴會場。美聯社



PSY去年出席白宮聖誕演唱會。資料圖片



PSY罕有地不戴墨鏡示人。美聯社

美國時間4月26日，韓國人氣男歌手PSY現身紐約大學，出席第4屆Tribeca突破性創新獎頒獎禮，獲大會頒獎表揚他打破音樂地域的界限。PSY領獎時，笑說獲獎已是創舉，又自爆曾報讀紐約大學，可惜被拒於門外，惹笑全場。

去年PSY憑神曲《江南Style》紅遍全球，影展創辦人兼突破性創新獎頒獎禮策劃人Craig Hatkoff讚揚PSY藉着科技發展，以音樂創出跨越文化的風潮，打破文化的界限。PSY穿白襯衫配黑西裝現身，領獎時，笑言：「領這個獎給我已是一個創新的舉動。」他表示至今仍不能相信自已可在全球走紅，在YouTube創下破億的點擊率，自己也在尋找箇中理由。

### 推新歌如置身地獄

為人風趣的PSY不時炒熱現場氣氛，除跳出新歌《Gentleman》的舞步外，又開玩笑問：「其實我不想講這個，感覺蠻尷尬，但我靚仔嗎？」博得全場歡呼聲不絕。他又透露1996年曾報讀紐約大學，可惜當時學校不收錄他，當日他終於踏上該校園，笑稱也算成功了吧。

此外，他接受傳媒訪問，宣傳《Gentleman》時，透露新歌推出那個星期恍如置身地獄。他憶道：「周一和周二拍攝新歌MV，周三至周五則忙於剪接和為演唱會作排練，熟記走位，周

五公開音源，周六則舉行5萬人演唱會，那星期是我人生最差的一周。」他透露為了不讓別人認為自己僅有一首歌受歡迎，新歌改了無數次才滿意，他直言：「我不覺得興奮，只感到可怕及緊張。」

### 亮相白宮記協晚宴

另外，PSY獲哥倫比亞電視台(CBS)邀請，出席香港時間今早在華盛頓舉行的白宮記者協會晚宴，是他繼去年出席在白宮舉行的聖誕演唱會後，第2次參加白宮的活動，他獲安排跟荷里活女星嘉露兒丹絲(Claire Danes)及其丈夫Hugh Dancy同席，而荷里活歌影雙棲女星芭芭拉史翠珊(Barbra Streisand)也獲邀成為座上客。是次晚宴由曾是清談節目《Late Night》主持兼諧星Conan O'Brien擔任主持，前日他已率先抵達白宮，視察會場。

因為PSY在全球大受歡迎，韓國MBC電視台前日停播綜藝節目《I Live Alone》，改播PSY於本月中舉行的《Happening演唱會》，不過，有觀眾對安排感到不滿，稱該演唱會當天已透過YouTube、Mnet和Naver等多個平台直播，很多人已看過該演唱會，根本沒必要再重播。

文：Mana



PSY拿着獎座合照。美聯社

## 傳奇鄉謠歌手George Jones病逝

### 眾星發文悼念



George Jones的歌聲充滿感染力，迷倒不少樂迷。美聯社

美國傳奇鄉謠男歌手George Jones前日在納什維爾的Vanderbilt大學醫療中心病逝，享年81歲。George於50年代享譽美國歌壇，經典作品有《He Stopped Loving Her Today》、《Window Up Above》等。其離世消息傳開後，不少鄉謠界紅星如Carrie Underwood、Blake Shelton等都在Twitter發文悼念，Keith Urban更上載自彈自唱George的歌曲片段，向前輩致敬。

George的發言人Kirt Webster表示George於上周四(18日)因發燒及血壓不正常而入院留醫，延於前日不治離世。George憑着厚實的嗓音及豐富的感染力征服樂迷心，他叱咤樂壇60年，有超過160首單曲登上美國鄉謠音樂榜，不單入選鄉謠名人堂，去年更獲頒發格林美終身成就獎，成就非凡。

鄉謠老牌女歌手桃麗芭頓(Dolly Parton)表示George是她最喜歡的歌手，心完全碎了，Blake Shelton稱這是非常壞的消息，鄉謠界失去了一位傳奇，他亦失去了一位英雄和朋友；Brad Paisley則表示George的人生教導了大家如何渡過難關，接受生命的美好；Keith Urban除發文哀悼外，還用鋼琴自彈自唱，以歌聲向George致敬。

文：Mana



樂迷在鄉謠名人堂留言悼念偶像離世。美聯社



Keith用歌聲悼念George。網上圖片

## 松嶋菜菜子 爆被鐵鏈打頭

日本女星松嶋菜菜子(圖左三)主演的新片《稻草之盾》前日在全國上映，昨日她夥同導演三池崇史、共演的大澤隆夫、藤原龍也、永山絢斗及伊武雅刀現身戲院宣傳新片，大澤表示於去年夏天進行拍攝，當時氣溫高達35度，拍攝時充滿緊張感，很開心參與今次拍攝。三池則表示全靠大家互相信任，才能拍出好的作品。菜菜子則是首次跟三池合作，她爆在戲中有幕被鐵鏈擊中頭部的場景，當時她曾向三池表示做不到，但多得導演幽默的開導，才能成功拍好該幕。三池則笑言：「能夠用鐵鏈打菜菜子，感覺到被幸福包圍。」



文：Mana / 圖：網上圖片

## 宣傳《鐵甲3》無拉褲鏈

### 羅拔唐尼稱跳騎馬舞累事

荷里活男星羅拔唐尼(Robert Downey Jr.)前晚亮相清談節目《The Jay Leno Show》宣傳新片《鐵甲奇俠3》(Iron Man 3)，被主持人Jay Leno取笑他在韓國宣傳《鐵甲3》時，被拍到忘記拉褲鏈，更公開當時的照片，羅拔笑得尷尬，忍不住用手遮臉，他解釋當時一心想着宣傳新作，上台時主持問他知不知道騎馬舞，他雖然不太清楚，但也盡力跳，誰知跳完後，突然有人上台告訴他忘記拉褲鏈，他除了說謝謝，想不到可說甚麼。Jay問對方是否用韓文告訴他，羅拔直言：「我無可能聽得懂那句韓文的意思。」



文：Mana / 圖：網上圖片

### 娛聞雜碎

- 英國創作才女Emeli Sande(見圖)前日在紐約甘迺迪國際機場舉行演唱會，吸引不少人圍觀。美聯社
- 金像導演昆頓塔倫天奴執導的電影《黑殺令》上月在中國上映時突然被禁，片商表示已刪去部分片段，電影將於5月再度在中國上映。
- 荷里活麻煩友查理辛(Charlie Sheen)主演的劇集《宅男一打半》落實開拍新一輯，但未宣佈會否由原班人馬出演。
- 美國樂壇天后Beyonce前晚在英國伯明翰舉行演唱會，不少歌迷前一晚已露宿街頭等入場。
- 《鐵甲奇俠3》的導演Shane Black落實執導人氣日片《死亡筆記》荷里活真人版。
- 韓國女星朴寶英昨日現身清潭洞，出席代言品牌的粉絲簽名會。
- 日本女子組合Puffy去年因成員吉村由美懷孕而暫停活動，前日她們宣佈將於5月回歸歌壇。
- 日本尊尼事務所組合瀧與翼成員今井翼前日在日本大學國際關係學系擔任西班牙文特別講師，吸引400名學生聽課。

## Justin Bieber 網晒復合照

加拿大小天王Justin Bieber早前上傳前女友Selena Gomez面貼面，等待親吻的照片，雖然他隨即刪去照片，但已惹來復合疑雲，其後二人又被目睹在街上擁吻，復合之說愈傳愈盛。前晚，他再度上傳跟Selena Gomez的合照(見圖)，照片中他打赤膊用電腦，而Selena則從後抱著他，頭輕靠在他的背上，態度親暱，他還寫上「你已做了音樂很久，寶貝，來抱我吧」，正式宣告二人真的再在一起，有粉絲祝賀他們，亦有粉絲不看好他們的戀情。



文：Mana / 圖：網上圖片

## 河智苑爆玄彬麝香味濃



韓國女演員河智苑(見圖)在前日播出的電視節目《Thank You》中，表示自己對香氣很敏感，並即場猜中身旁男歌手李文世用了混合型香水，讓對方十分驚訝，李文世稱香水是自己親自搭配，想不到她會猜中。及後，她再猜中在場男星徐熙泰和主持車仁表身上分別有咖啡味和薄荷味，令眾人非常佩服。她難敵主持車仁表的拜託，細數合作過的男星的香味，並直言：「玄彬身上散發出比較濃厚的麝香，是男性的香氣，他很man，又懂得照顧人，非常細心。李勝基是甜甜的焦糖香，薛景求則是米酒味。」惹笑全場。

文：Mana / 圖：網上圖片

## 金泰熙沐浴戲谷收視

韓國女星金泰熙(見圖)主演的新劇《張玉貞，為愛而生》目前已播出了6集，可惜收視未如理想，平均收視率僅得8.28%，只及同時段李勝基主演的《九家之書》的一半。有見及此，劇組昨日公開2張金泰熙的出浴照，照片中金泰熙坐在浴盆，露出了光滑的玉背，神情緊張。劇組表示拍攝場景為劇中的皇家浴室，並將於今晚播出該幕。觀眾很好奇金泰熙是否準備和劉亞仁飾演的肅宗李焯度初夜，加上今次是金泰熙首次在古裝劇挑戰沐浴場面，相信有望增加收視。



文：Mana / 圖：網上圖片